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A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsának 
 
 

23/2018. (I.9.) számú 
 
 

VÉGZÉSE 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa (1088 Budapest, Reviczky utca 5.; a 
továbbiakban: Médiatanács) Kalló Gyula médiaszolgáltatóval (székhelye: 3524 Miskolc, Klapka 
György utca 12. IV/3.; a továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben a 725/2017. (VII.11.) számú 
végzéssel megindított hatósági eljárást 
 

m e g s z ü n t e t i. 
 

E végzés ellen közigazgatási úton fellebbezésnek nincs helye. A végzés felülvizsgálata – 
jogszabálysértésre hivatkozással – a közléstől számított 15 (tizenöt) napon belül a Fővárosi 
Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz címzett, de a Médiatanácshoz benyújtandó 
jogorvoslati kérelemben kezdeményezhető. A bíróság a végzést nemperes eljárásban vizsgálja 
felül. A jogorvoslati kérelem benyújtásának a végzés végrehajtására nincs halasztó hatálya. 
 

I n d o k o l á s  
 

A Médiatanács a 725/2017. (VII.11.) számú végzésével hatósági eljárást indított a 
Médiaszolgáltató Code FM - 88,7 állandó megnevezésű médiaszolgáltatásával szemben a 
médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló CLXXXV. törvény (a továbbiakban: 
Mttv.) 21-22. §-a szerinti műsorkvóta kötelezettség vélelmezett megsértésével kapcsolatban a 
2016. év tekintetében. 
 
A Médiaszolgáltató 2017. december 5. napján kelt kérelmében a médiaszolgáltatási hatósági 
szerződés megszüntetését kérte a Médiatanácstól anyagi okok miatt. A Médiatanács a 13/2018. 
(I. 9.) számú döntése alapján hozzájárult a kisközösségi rádiós Médiaszolgáltató Miskolc-Avas 
88,7 MHz médiaszolgáltatási jogosultsága tekintetében kötött hatósági szerződésének közös 
megegyezéssel történő megszüntetéséhez a döntés napjával. 
 
Az Mttv. 21-22. §-a szerinti műsorkvóta kötelezettség megsértése miatt az Mttv. 186. § (1) 
bekezdésében, illetve 187. § (1)-(4) bekezdésében foglalt jogkövetkezmény alkalmazásának 
elsődleges célja a prevenció, azaz, hogy a médiaszolgáltatók a jövőben tartózkodjanak a 
jogsértésektől. 
 
Tekintettel arra, hogy a Médiaszolgáltató be kívánja fejezni médiaszolgáltatási tevékenységét, a 
prevenciós cél jogkövetkezmény alkalmazásával nem elérhető. 
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A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. 
törvény (a továbbiakban: Ket.) 31. § (1) bekezdés e) pontja szerint a hatóság az eljárást 
megszünteti, ha az eljárás folytatására okot adó körülmény már nem áll fenn. 
 
Tekintettel arra, hogy a Médiaszolgáltató be kívánja fejezni médiaszolgáltatási tevékenységét, a 
Médiatanács az Mttv. 21-22. §-a szerinti műsorkvóta kötelezettség vélelmezett megsértésével 
kapcsolatban megindított hatósági eljárást a Ket. 31. § (1) bekezdés e) pontja alapján 
megszüntette. 
 
A Médiatanács hatásköre és illetékessége az Mttv. 132. § c) pontján, a 155. § (3) bekezdésén, 
a 182. § be) pontjain, továbbá a 167. § (1) bekezdésén alapul.  
 
A végzés elleni jogorvoslati lehetőségről történő tájékoztatás a Ket. 72. § (2) bekezdésen, 
továbbá az Mttv. 163. § (5) bekezdésen alapul. 
 
Az eljárás során a Ket. 153. §-a szerinti eljárási költség nem merült fel. 
 
 
Budapest, 2018. január 9. 
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